



КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

04 листопада 2022 року

м.Кременчук

ПРОТОКОЛ № 9/2022

Початок проведення: 14⁰⁰

Головував: Олег ЛЄДНІК – начальник Кременчуцької районної військової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про підготовку об'єктів життєзабезпечення Кременчуцького району до роботи в осінньо-зимовий період 2022/2023 років та готовність сил і засобів до реагування на можливі надзвичайні ситуації (події) в осінньо-зимовий період.
2. Про готовність пунктів обігріву для населення Кременчуцького району до безпечного функціонування.
3. Про затвердження Плану залучення сил та засобів на гасіння пожеж та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Кременчуцькому районі.
4. Про проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту та стан їх готовності до використання за призначенням.

СЛУХАЛИ:

Завідувача сектору інфраструктури та житлово-комунального господарства Кременчуцької райвійськкадміністрації Вікторію ШЛЯХОВУ, яка проінформувала, що по 12 територіальним громадам заклади бюджетної сфери до проходження осінньо-зимового періоду технічно готові. Підписані паспорти та акти готовності закладів охорони здоров'я, закладів дошкільної освіти, закладів загальної середньої освіти.

З 17.10.2022 в деяких територіальних громадах розпочали опалюваний сезон. Крім того, за інформацією Великохнівської дільниці Кременчуцької об'єднаної філії АТ "Полтаваобленерго" постійно, цілодобово чергує бригада у складі трьох чоловік. В наявності один черговий автомобіль (УАЗ). При ускладненні погодних умов будуть задіяні інші бригади, на підставі відповідних наказів. На чергуванні можуть бути задіяні чотири бригади, чотири автомобілі, один автопідйомник (інформація додається).

Повідомила про підрядні організації при утриманні мережі автомобільних доріг загального значення, які будуть залучатися під час осінньо-зимового періоду 2022-2023.

Звернула увагу, що відповідальні за своєчасне прибирання проїзної частини є спеціальні служби (філія "Глобинський райавтодор", ТОВ "РБК Трансресурси", ПП "Дорсервіс КПК". Під час проведення відповідних робіт, буде залучатися вся техніка, зокрема:

Філія “Глобинський райавтодор” в наявності 26 одиниць техніки: піскорозкидачі – 9 од., навантажувачі - 6 од., автогрейдери - 3 од., трактори - 5 од., з відвалом -3 од., самоскид – 3 од. Заготовлено абразивного матеріалу для посипки автодоріг - 225 тон.

Чергування відповідальних осіб та зимової техніки проводиться згідно замовлення Служби автомобільних доріг у Полтавській області.

ДП “Агенство місцевих доріг Полтавської області” буде залучено підрядні організації:

ПП “Дорсервіс КПК” в наявності 5 одиниць техніки: Камаз з відвалом -1 од., автогрейдер - 1 од., піскороскидувачі – 3 од., снігоочисники – 3 од., заготовлено абразивного матеріалу для посипки автодоріг - 350 т.

ТОВ “РБК ТРАНСРЕСУРСИ” в наявності 13 одиниць техніки: навантажувачі - 4 од., піскороскидувачі – 7 од., снігоочисники – 2 од. Заготовлено абразивного матеріалу для посипки автодоріг -1348,3 тон.

Крім того, територіальними громадами Кременчуцького району проведені відповідні заходи, а саме підготовлені транспортні засоби комунальних підприємств, заключні договори з фермерами.

Інформацію начальника відділу з питань освіти, культури та охорони здоров’я Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації Оксана СЕМЕРЯНІН, яка довела присутнім, про роботу закладів та установ освіти, культури та охорони здоров’я.

Станом на 03.11.2022 з 258 закладів освіти очно працює 25, за змішаною формою – 43, дистанційно – 190. Технічний стан будівель, споруд, приміщень закладів та установ освіти, культури та охорони здоров’я задовільний. Проведено поточні ремонти приміщень, сантехнічного обладнання в усіх закладах.

Заклади опалюються централізовано (Кременчуцька, Горішньоплавнівська ТГ) та від автономних джерел (усі територіальні громади району): газові котелені та теплогенераторні, котельні на твердому паливі, на електричному опаленні.

Частина закладів розміщені у орендованих приміщеннях та користуються джерелами опалення власників будівель.

Проведено моніторинг стану газового обладнання та систем опалення.

Заклади оснащені приладами обліку: лічильниками холодної води, лічильниками газу, коректорами, манометрами та напоромірами. Протягом літа проведено планові повірки цих приладів.

Відповідальні за газове господарство, теплове господарство, за безпечну експлуатацію будівель та споруд пройшли перепідготовку (згідно графіка 1 раз на 3 роки).

Заборгованість по розрахункам за спожиті енергоносії відсутня (крім закладів освіти Кременчуцької міської ради, які мають заборгованість ще з попередніх років).

Опалювальний сезон розпочався у закладах освіти, культури та охорони здоров’я усіх територіальних громад, у Кременчуцькій міській територіальній громаді – частково.

У закладах охорони здоров’я Кременчуцького району наявно 36 генераторів, з них в центрах первинної медико-санітарної допомоги – 11, у 22 закладах охорони здоров’я вторинного рівня – 25 (інформація в розрізі закладів охорони здоров’я додається). Введено в експлуатацію 32 генератори.

Забезпеченість паливом складає:

- КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги Пришибської сільської ради”: по Омельницькій та Новогалещинській громадах – 100% від потреби до кінця року, по Піщанській та Пришибській – триденний запас, за потреби буде поповнюватися;

- КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги” Градизької селищної ради – 100% від потреби;

- КНП “Козельщинська ЦЛ” – триденний запас, за потреби буде поповнюватися;

- КП “Семенівська лікарня” – 30% від потреби;

- КНП “Лікарня інтенсивного лікування I рівня м.Горішні Плавні” – тижневий запас, за потреби буде поповнюватися;

- КНП “Глобинська МЛ” – паливом не забезпечені, потреба до кінця року 15,75т/799,0 тис. грн.

Районною військовою адміністрацією направлено листи керівникам органів місцевого самоврядування щодо необхідності створення запасів палива для генераторів з метою забезпечення сталого проходження опалювального періоду та функціонування закладів охорони здоров'я у випадку виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з перебоями у постачанні електричної енергії (№2667 вих від 14.09.2022).

У КНП “Лікарня інтенсивного лікування I рівня м.Горішні Плавні” проводяться підготовчі роботи з монтажу 2-х додатково придбаних генераторів (розроблено та проведено експертизу проектно-кошторисної документації, монтаж планується розпочати з 01.11.2022).

Органами місцевого самоврядування для закладів охорони здоров'я до кінця поточного року планується придбати: Новогалещинська селищна рада – 4 генератори (200,0 тис.грн), Омельницька сільська рада – 2 (50,0 тис.грн), Кременчуцька міська рада – 1 (1000,0 тис.грн).

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області, заступника голови комісії Сергія ГЕРАЩЕНКА, який проінформував, що з метою оперативного реагування на можливі надзвичайні події та ситуації, зокрема в складних погодних умовах, а також пов'язані з суттєвим ускладненням та повним припиненням руху транспорту на автошляхах Кременчуцького району в осінньо-зимовий період 2022/2023 років, буде організовано цілодобовий моніторинг ситуації шляхом взаємоінформування між оперативними службами, підприємствами та організаціями Кременчуцького району відповідно до розроблених спільних порядків та взаємодії в разі виникнення надзвичайних подій (ситуацій).

Для прийняття та опрацювання повідомлень, що надходять на лінії «101» в цілодобовому режимі позмінно здійснюється чергування 2-х диспетчерів оперативно-координаційного відділення 2 ДПРЗ (м. Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області. В разі необхідності за командою начальника Головного управління в термін до 30 хв. додатково можливе залучення для чергування резервної зміни ще в кількості 2-х диспетчерів для роботи на засобах зв'язку та прийняття, опрацювання і передачі інформації по засобах комп'ютерної техніки.

Для реагування на можливі надзвичайні ситуації (події) осінньо-зимового періоду 2022-2023 рр., Кременчуцьке РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області та

підпорядковані пожежно-рятувальні підрозділи мають наявні сили та засоби (інформація додається).

У разі необхідності може бути залучено додатково резервну основну техніку 10 од. та 3 од. аварійно-рятувальної техніки укомплектованої відповідним обладнанням, 4 одиниці допоміжної техніки.

Під час проведення пошуково-рятувальних чи інших робіт в темну пору доби, або в умовах поганої видимості, для освітлення місця проведення таких робіт на озброєнні пожежно-рятувальних підрозділів є переносні освітлювальні мачти, які працюють від переносних електростанцій (26 шт.).

14 ДПРЧ (м.Кременчук) – 5 шт., 15 ДПРЧ (м.Кременчук) – 3 шт., 16 ДПРЧ (м.Кременчук) – 5 шт., 17 ДПРЧ (м.Горішні Плавні) – 3 шт., 6 ДПРП (м.Глобине) – 4 шт., 7 ДПРП (сmt.Козельщина) – 3 шт., 8 ДПРП (сmt.Семенівка) – 3 шт.

Для забезпечення теплом як мобільних пунктів обігріву так і приміщень пожежно-рятувальних підрозділів в разі відсутності централізованого опалення на сьогоднішній день в підпорядкованих підрозділах є в наявності металева піч з прямою тягою – 17 шт.;

14 ДПРЧ (м.Кременчук) – 6 шт., 15 ДПРЧ (м.Кременчук) – 4 шт., 16 ДПРЧ (м.Кременчук) – 3 шт., 17 ДПРЧ (м. Горішні Плавні) – 1 шт., 6 ДПРП (м.Глобине) – 1 шт.; опалювальний пристрій булерян (гараж), 7 ДПРП (сmt. Козельщина) – 1 шт.;

9 ДПРП (сmt. Семенівка) – 1 шт. (САРМ – кунг 131).

3 вищезазначених наявних 17 пічок, 6 можуть бути використані для приготування їжі: 14 ДПРЧ (м.Кременчук) – 2 шт., 15 ДПРЧ (м.Кременчук) – 2 шт., 16 ДПРЧ (м.Кременчук) – 2 шт.

Також на складі 2 ДПРЗ (м. Кременчук) знаходиться 300 шт. міні-пічок МАМО спиртових, які також можуть бути використані як для обігріву так і для приготування їжі в польових умовах.

Для проведення пошукових і рятувальних робіт людей на воді та з дрейфуючих крижин, підпорядковані підрозділи Кременчуцького міськрайонного управління мають на озброєнні засоби рятування (довідка додається).

Затверджено План залучення автомобільних тягачів, автомобілів підвищеної прохідності, додаткових пунктів обігріву до місць прогнозованого утворення транспортних заторів та на снігозаносимі ділянки автодоріг, а також План залучення підрозділів Головного управління ДСНС області на ліквідацію надзвичайних подій (ситуацій) пов'язаних з аваріями в теплових та електричних мережах.

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків начальника сектору публічного порядку Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області з превентивної діяльності Миколи ЮРЧЕНКА, який повідомив порядок дій працівників поліції під час виконання завдань в умовах осінньо-зимового періоду.

Зазначив, що під час ускладнення погодних умов працівниками поліції буде надана посильна допомога водіям, пасажиром та іншим громадянам, які потребуватимуть допомоги. Здійснюватиметься тимчасове обмеження руху транспортних засобів, в тому числі вантажних автомобілів та регулювання руху легкового транспорту. Працівниками поліції здійснюватиметься контроль за своєчасним прибиранням проїжджої частини з боку спеціальних служб та інших органів влади та управління, органів місцевого самоврядування.

За результатами доповідей, обговорення, та з урахуванням пропозицій, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.
2. Сектору інфраструктури та житлово-комунального господарства Кременчуцької райвійськкадміністрації (Вікторія ШЛЯХОВА), Сектору оборонної роботи та цивільного захисту (Юлія САЛІМОВА), філії "Глобинорайавтодор" ДП "Полтаваоблавтодор" (Віталій ВОДОЛАЗЬКИЙ), Кременчуцькому районному управлінню ГУ ДСНС України у Полтавській області, (Сергій ГЕРАЩЕНКО), Кременчуцькому районному управлінню поліції ГУНП в Полтавській області (Олександр ХОЛОДНОВИЧ), Кременчуцькій об'єднаній філії АТ "Полтаваобленерго" (Ігор ПЕТРУСЬ), головам територіальних громад відповідно до повноважень, організувати:
 - 2.1. Постійний моніторинг ситуації і оперативне реагування на їх виявлення;
 - 2.2. Утримання в готовності сил і засобів установ, організацій, підприємств усіх форм власності;
 - 2.3. Утримання необхідного резерву матеріально-технічних засобів та їх готовності до використання в разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;
 - 2.4. Реагування на надзвичайні ситуації характерні для осінньо-зимового періоду;
 - 2.5. Готовність аварійно-відновлюваних бригад до реагування на можливі аварії та надзвичайні ситуації на об'єктах критичної інфраструктури;
 - 2.6. Готовність автономних джерел енергозабезпечення;
 - 2.7. Інформування населення про загрозу та настання несприятливих гідрометеорологічних явищ;
 - 2.8. Відповідний рівень протипожежного стану об'єктів житлово-комунального господарства та соціально-побутової сфери;
 - 2.9. Попередження загибелі й травмування людей внаслідок обмороження та переохолодження.

Термін: протягом осінньо-зимового періоду 2022/2023 року

(Прийнято одногolosно).

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію заступника начальника Кременчуцької райвійськкадміністрації Артема ДАЦЕНКА, що на виконання листа Полтавської обласної військової адміністрації від 19.10.2022 № 01-65/5192 райвійськкадміністрацією проведено збір та узагальнення інформації щодо визначених та облаштованих пунктів обігріву населення Кременчуцького району. Довів до відома кількість облаштованих стаціонарних пунктів обігріву населення Кременчуцького району у розрізі кожної громади та стан забезпечення їх засобами електроживлення та іншими засобами обігріву.

Довів до відома присутніх рішення Ради оборони Полтавської області від 01.11.2022 № 28, введеного в дію розпорядженням начальника облвійськкадміністрації від 03.11.2022 № 362, зокрема, пункти 1,2 (додається).

Інформацію Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області Сергія ГЕРАЦЕНКА, який повідомив, що разі необхідності для надання допомоги водіям та пасажиром, а також населенню які опинилися в зоні виникнення надзвичайної ситуації і потребують допомоги, підрозділами ДСНС може бути розгорнуто пункти обігріву з наметів УСБ-56 в кількості 3 шт.

З метою організації життєзабезпечення особового складу на місці ліквідації надзвичайної події на базі ЗИЛ-131 (КУНГ), може бути розгорнуто пункт обігріву і відпочинку особового складу аварійно-рятувальних підрозділів. ЗИЛ-131 (КУНГ) обладнаний електро-обігрівачем, 8 ліжками для відпочинку особового складу.

За результатами доповідей, обговорення, з урахуванням пропозицій, та з метою реалізації виконання рішення Ради оборони Полтавської області від 01.11.2022 № 28, введеного в дію розпорядженням начальника облвійськкадрової адміністрації від 03.11.2022 № 362, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на нараді, взяти до віdomу.

2. Рекомендувати головам територіальних громад, для попередження переохолодження громадян, визначити існуючі будівлі та приміщення (необхідну їх кількість) для використання їх під стаціонарні пункти обігріву. Передбачити насамперед наявні стаціонарні приміщення, що забезпечені теплом.

2.1. Організувати інформування населення щодо місцезнаходження облаштованих пунктів обігріву.

Термін: до 11.11.2022

2.2. Створити комісії для проведення перевірок будівель, де передбачено створення пунктів обігріву для населення, із залученням представників територіальних підрозділів Кременчуцького районного управління Головного управління ДСНС в Полтавській області, Кременчуцького районного управління Держспоживслужби в Полтавській області, Кременчуцького районного управління поліції в Полтавській області, представника Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації (за потреби) та інших відповідних органів (в межах компетенції).

2.3. Комісіям, створеним відповідно до підпункту 2.2., провести обстеження будівель, де передбачено створення пунктів обігріву для населення, щодо можливості їх безпечного функціонування (техногенної безпеки) засобами обігріву, а також триденного запасу рідкого та твердого палива для них.

2.3.1. За результатами обстежень скласти акти.

Термін: до 11.11.2022

2.3.2. Надати до 14.11.2022 секретаріату регіональної комісії з питань ТЕБ і НС Кременчуцького району Полтавської області (на електронну адресу: czkremrda@gmail.com) інформацію про проведені перевірки та висновки комісій щодо готовності пунктів обігріву для відповідного інформування облвійськкадрової адміністрації до 15.11.2022.

3. Сектору оборонної роботи та цивільного захисту Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації (Юлія САЛІМОВА) направити (наявну) інформацію про облаштовані пункти обігріву населення територіальних громад до Кременчуцького РУП ГУ НП в Полтавській області.

Термін: до 08.11.2022

(Прийнято одногосно)

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області Сергія ГЕРАЩЕНКА, який запропонував до розгляду проект Плану залучення сил та засобів на гасіння пожеж у Кременчуцькому районі та надав його для ознайомлення. Обгрунтував необхідність його затвердження.

За результатами доповіді, обговорення, та з урахуванням пропозицій, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на нараді, взяти до відома.
2. Затвердити План залучення сил та засобів на гасіння пожеж у Кременчуцькому районі (додається).

(Прийнято одногосно)

4. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області Сергія ГЕРАЩЕНКА, який повідомив, що станом на 02.11.2022 в Кременчуцькому районі обліковується **269** захисних споруд цивільного захисту (далі - ЗС ЦЗ) (**104** сховища та **165** ПРУ), з них проінвентаризовані **182** ЗС ЦЗ (**86** сховищ та **96** ПРУ), що складає **67,7%**.

Найменший показник проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ по Глобинській та Градизькій громадах з **92** облікованих ЗС ЦЗ проінвентаризовано лише - **34**, що складає близько **37%**. Така ситуація склалася тому що ПРУ, які розміщені в багатоквартирних житлових будинках, як і решта житлового фонду на відповідних адміністративно-територіальних одиницях не знаходяться на балансі органів місцевого самоврядування і тому не можуть бути використані кошти місцевих бюджетів на замовлення послуги з проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ.

Згідно наказу МВС України від 09.07.2018 року №579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», з початку 2022 року було здійснено перевірку стану готовності **255** ЗС ЦЗ до використання за призначенням зі складанням відповідних актів оцінки стану готовності ЗС ЦЗ, що складає **94,8 %** від загальної кількості облікованих ЗС ЦЗ (**269**). За результатами складених актів оцінки стану готовності ЗС ЦЗ:

з перевірених **94** сховищ - **50** сховищ (**53,2%**) оцінюються як «готові», **24** сховища (**25,5%**) оцінюються як «обмежено готові», **20** сховищ (**21,3%**) оцінюються як «не готові»;

з перевірених 161 ПРУ - 6 ПРУ (3,7%) оцінюються як «готові», 92 ПРУ (57,2%) оцінюються як «обмежено готові», 63 ПРУ (39,1%) оцінюються як «не готові».

Інформацію головного спеціаліста сектору оборонної роботи Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації Юлії САЛІМОВОЇ про проведення збору та узагальнення відомостей технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту з наступним інформуванням Департаменту (довідка у розрізі кожної громади додається).

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на нараді, взяти до відома.
2. Рекомендувати головам територіальних громад Кременчуцького району, балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту, які до цього часу не провели їх технічну інвентаризацію, провести відповідну роботу та виготовити відповідні технічні паспорти на захисні споруди цивільного захисту (з наданням відповідних копій).

Термін: в найкоротші терміни

2.1. Продовжити роботу з комісійного обстеження підземного простору (підвальних та інших заглиблених приміщень) в населених пунктах територіальних громад з метою виявлення приміщень, які можуть бути використані в якості найпростіших укриттів та споруд подвійного призначення зі складанням актів їх обстеження.

Термін: до 30.11.2022

2.2. Уточнити розрахунок укриття населення Кременчуцького району.

Термін: до 10.11.2022

2.3. Активізувати роботу щодо збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту шляхом обстеження та взяття на облік підземних і надземних будівель та споруд, у разі встановлення можливості їх використання для укриття населення, як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів.

Термін: до 01.12.2022

2.4. Організувати інформаційно-роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації щодо порядку укриття населення в захисних спорудах.

Термін: невідкладно

2.5. Забезпечити висвітлення на загальнодоступних інформаційних ресурсів інформацію про фонд захисних споруд цивільного захисту, з поданням конкретних посилань на офіційні веб-ресурси.

Термін: невідкладно

2.5. Сформувати перелік неготових захисних споруд, які не підлягають відновленню або відновлення їх економічно недоцільне та підготувати відповідні документи щодо зняття їх з обліку відповідно до "Вимог щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість", затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 року №579 "Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту".

Термін: до 14.11.2022

2.5. Сформувати перелік неготових захисних споруд, які не підлягають відновленню або відновлення їх економічно недоцільне та підготувати відповідні документи щодо зняття їх з обліку відповідно до “Вимог щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість”, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 року №579 “Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту”.

Термін: до 14.11.2022

2.6. Довести до відома власникам (балансоутримувачам) необхідність приведення в готовність до використання за призначенням захисні споруди цивільного захисту та найпростіші укриття, які можуть бути використані для укриття населення на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, у відповідності до вимог чинного законодавства.

Термін: найкоротшій термін.

(Прийнято одностайно)

Про виконання протокольних рішень **інформувати секретаріат** місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області (електронна пошта: czkremrda@gmail.com) відповідно до вказаних термінів.

Голова комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС



Олег ЛЕДНІК

Юлія САЛІМОВА